

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

失主看过来

4月5日10点左右，宋先生在瀍河回族区捡到刘建国的福利彩票3D会员卡和一张发票。请失主拨打电话13698830975联系认领。

吴先生在伊川县人民医院捡到李万宗的身份证、行车证、驾驶证等。请失主拨打电话15225522777联系认领。

王先生在孙旗屯信用社营业厅捡到索卫国、路贤社、杨乐乐、杨淑容的身份证件。请失主拨打电话15838502652联系认领。

陈女士捡到吴西元的身份证件、兴业银行卡。请失主拨打电话63203000联系认领。

(敬芳 整理)

报道回音

多名市民愿为来洛赏花老人提供轮椅

□记者 马文双

9日，本报A15版《外地老人来洛赏花想借3辆轮椅》一文刊发后，当日便有近20名读者打来电话，愿为吴女士的外地朋友提供轮椅。截至发稿前，仍不断有读者打来电话。

“我家的轮椅九成新，可以借给吴女士的朋友使用。”“一看到《洛阳晚报》的报道，我就把家里的轮椅擦拭干净，就等着吴女

士来取了。”“我是名残疾人，有一辆电动三轮车，可以用它载着这些老人到公园游玩。”……瀍河回族区的陈先生、老城区的吴先生、洛龙区的张先生等20多名读者给我们打来电话，愿为外地来洛赏花的老人提供轮椅。吴女士选择了住得离她家较近的陈先生、吴先生、牛女士提供的轮椅，并委托本报向所有热心人道一声感谢。

在愿意为吴女士的朋友提供轮椅的热心人中，有人表示，如果吴女士选择了其他

热心人提供的轮椅，他们愿意将自家的轮椅捐赠给其他有需要的人。

王女士的奶奶90多岁了，身体不太好，每日只能躺在床上，她想为奶奶找一辆轮椅，推着奶奶出去转转。得知此消息后，老城区的赵女士表示，她愿把为吴女士的朋友准备的轮椅送给王女士的奶奶。住在春都路的马先生想为刚做完手术的妻子要一辆轮椅，这样就能带着她去看花了，纱厂西路的张先生愿帮他实现心愿。

爱心会聚 求知若渴的山区孩子有了课外书

□见习记者 白云飞 记者 邓超

这几天，嵩县德亭镇老道沟小学校长廉文璞的电话成了名副其实的“热线”。“好多人打来电话，说要给孩子们捐赠课外书。感谢《洛阳晚报》为我们牵线搭桥！”廉文璞说。

本报5日《爱心对对碰》栏目报道了地处深山区的老道沟小学急需儿童读物来充

实孩子们的课外生活。孩子们强烈的读书渴望，得到众多爱心读者的关注。

一位目前在广东打工、不愿透露姓名的嵩县人，看到报道后，从网上购买了100册低年级课外读物，直接寄给了老道沟小学。在解放军外国语学院工作的李先生，给老道沟小学汇了1000元，用以购买学生读物和学生用品。

上周末，市教育局直属第三小学五年级三

班和老道沟小学三年级班结成“友好班级”，今后，他们将为老道沟小学提供爱心帮助。

来自新浪网“扬帆计划”偏远地区中小学图书库爱心捐赠项目的志愿者，也在第一时间与廉文璞取得了联系，表示要为老道沟小学募集一批小学生课外读物。还有不少网友和市民打算近期到老道沟小学走访并对其进行捐助，帮助学校改善教学条件。

婚礼前一天 婚纱落在出租车上 请司机师傅拨打电话 13592063235 联系失主

□见习记者 范瑞

9日下午，市民王先生报警称，他女儿打车时将第二天结婚用的婚纱落在车上。据王先生介绍，10日是他女儿结婚的大喜日子，9日下午，女儿和两个朋友到影楼试装

并租了一套婚纱和一套礼服。

“从影楼拿了婚纱我们就打车回家，因为装婚纱的袋子比较大，司机师傅就把袋子放在后备厢里了。”王先生的女儿说，她们在建设路一拖青年公寓下车，5分钟后，才发现婚纱和礼服忘在出租车后备厢里。

“第二天就要举办婚礼了，没办法，女儿只好又租了两套衣服。”王先生说。

王先生说，估计是司机师傅没有他们的联系方式，发现后备厢里的婚纱后没法还给他们。请司机师傅看到报道后拨打电话13592063235和王先生联系。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容 中韩注册·中韩明星形象修炼机构

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性